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Δ Ε Λ Τ Ι Ο     Τ Υ Π Ο Υ 

Συμμετοχή του Δήμου Ασπροπύργου  

στο Συνέδριο Startup Now Forum 

Ο Δήμος Ασπροπύργου συμμετείχε για ακόμη μια χρονιά στο “Startup Now Forum”, ένα 

πολυσυνέδριο επιχειρηματικότητας, τεχνολογίας και καινοτομίας, υπό την αιγίδα του Υπουργείου 

Ανάπτυξης & Επενδύσεων, του Υπουργείου Περιβάλλοντος & Ενέργειας και του Δήμου Ελευσίνας. 

Το συνέδριο πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη, 06 Οκτωβρίου 2021 στο Παλαιό Ελαιουργείο 

Ελευσίνας και υποστηρίχθηκε από το Εθνικό Μητρώο Νεοφυών Επιχειρήσεων “Elevate Greece” 

και το Ευρωπαϊκό Ινστιτούτο Καινοτομίας και Τεχνολογίας για το Περιβάλλον. Απώτερος στόχος 

του συνεδρίου ήταν να δικτυώσει όλους τους σημαντικούς φορείς του ελληνικού 

οικοσυστήματος (νεοφυείς επιχειρήσεις, επιχειρηματίες, επενδυτές,  οργανισμούς, επιστημονική 

κοινότητα, κυβερνητικούς εκπρόσωπους), καθώς και να αναδείξει τις τελευταίες τάσεις της 

αγοράς και τις νέες τεχνολογίες, αναζητώντας νέες ευκαιρίες εξέλιξης.  

Εκπρόσωπος του Δήμου Ασπροπύργου υπήρξε η Αντιδήμαρχος Κοινωνικής Προστασίας, 

Παιδείας Πολιτισμού & Νεολαίας κα Σοφία Μαυρίδη, η οποία αφού χαιρέτισε τις εργασίες του 

συνεδρίου, μετέφερε το μήνυμα του Δημάρχου Ασπροπύργου, κ. Νικόλαου Μελετίου, το οποίο 

χαρακτηριστικά ανέφερε: «Βγαίνοντας από τη δεκαετή κρίση, οφείλουμε να επενδύσουμε στην 

καινοτομία και την ευφυή επιχειρηματικότητα και ο καλύτερος τρόπος είναι να εμπιστευτούμε 

τους νέους ανθρώπους, που θα συμβάλουν με τις «φρέσκες» ιδέες και τη σύγχρονη 

δημιουργικότητα  που τους διακρίνει, στην ευημερία της κοινωνίας που το έχει τόσο ανάγκη».   
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Στην συνέχεια, η Αντιδήμαρχος παρουσίασε το μαθητικό διαγωνισμό καινοτομίας, τεχνολογίας 

και επιχειρηματικότητας στο Θριάσιο Πεδίο Thries.4, που θα πραγματοποιηθεί στο Δήμο 

Ασπροπύργου στο πλαίσιο του ερευνητικού έργου του Εθνικού Μετσόβιου Πολυτεχνείου με τίτλο 

«ΔΕΣΚΑΙΝΟ Δέσμη δράσεων ενίσχυσης της καινοτόμου επιχειρηματικότητας στο Θριάσιο 

Πεδίο».  

Μεταξύ άλλων, η Αντιδήμαρχος τόνισε τη σημασία της συμμετοχής του Δήμου Ασπροπύργου στο 

εν λόγω ερευνητικό πρόγραμμα και ειδικότερα στο μαθητικό διαγωνισμό επισημαίνοντας, ότι 

πρόκειται για μία πρωτοβουλία, που θα εμφυσήσει το πνεύμα της καινοτομίας και θα συμβάλει 

στην απόκτηση όλων εκείνων των απαραίτητων δεξιοτήτων, προκειμένου να αναπτύξουν οι 

μαθητές την κριτική τους σκέψη και το επιχειρηματικό τους ένστικτο. 
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